



pravděpodobností již nebudou obnovovány a tudíž dojde k jejich konzumaci stávajícím automobilovým provozem, případně se může město Mikulov rozhodnout k jejich odstranění.

V průběhu každého roku v souvislosti s růstem vegetace od jara do podzimu dochází ze strany spol. TEDOS Mikulov, s.r.o., k ořezu vegetací z důvodu zvýšení viditelnosti značek. Pokud tedy nějaká dopravní značka přestane být alespoň částečně viditelná, tak na základě běžných prohlídek komunikací či oznámení od občanů Městský úřad v Mikulově zadává požadavky na ořez vegetace kolem těchto dopravních značek.

- Ad 4) Jedná se o zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, a jeho prováděcí vyhláška č. 1047/1997 Sb. Stavitel spol. STAVOČ, spol. s r.o. je povinen uvést daný prostor do původního stavu. Toto mu bylo městem Mikulov uloženo jako jedna z podmínek při povolení výkopových prací v komunikaci za účelem opravy vodovodního řádu na ul. Venušina a Erbenova. Konkrétně se jedná o podmínku „Definitivní úpravy povrchů budou provedeny do 1 měsíce po provedení prací včetně uvedení veřejného prostranství do původního stavu“. Rozhodnutí č.j. MUMI 22025971 ze dne 20.06.2022.
- Ad 5) Žádné nařízení města ani žádné rozhodnutí města neupravuje stanovení dopravního značení, ať už svislého či vodorovného. Pokud se na komunikaci nachází dopravní značení, tak je účastník provozu na pozemních komunikacích povinen se tímto dopravním značením řídit.
- Ad 6) Parametry projektu ul. Růžová nebyly do projektu dopravního značení parkovacího systému města Mikulov zahrnuty, neboť zpracovatel projektu dopravního značení o projektu ul. Růžová zřejmě nevěděl. Proto bude v rámci rozhodování o stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích vodorovné dopravní značení na ul. Růžová vypuštěno jako nadbytečné. Na ul. Růžové jsou totiž parkovací stání po pravé straně komunikace od ul. Bezručova vymezeny stavebně-technicky – parkovací záliv.
- Ad 8) Zónové dopravní značky ukládají povinnost nestát mimo vyznačená místa. To znamená, že řidič nemůže stát mimo vodorovné dopravní značení V 10a, V 10b, V 10 c, případně mimo úsek označený svislou dopravní značkou IP 11a až IP 11g, nebo mimo vyznačené parkovací zálivy (stavebně-technicky vytvořená parkovací místa, která nemusí být speciálně označena dopravní značkou).
- Ad 9) Jednalo se o obnovu vodorovného dopravního značení po rekonstrukci povrchu vozovky ul. Poštovní a Mlýnská stanoveného rozhodnutím pod sp. zn. STZI/25169/2013/SNAP. Skartační lhůta řízení o stanovení místní úpravy provozu je dle spisového řádu 5 let, proto již nedisponujeme daným rozhodnutím. Následně na ul. Poštovní došlo opatřením obecné ovahy č.j. MUMI 22016984, ze dne 29.04.2022, a MUMI 21058362, ze dne 15.12.2021, ke zrušení dopravního značení IZ 8b – parkoviště s parkovacím automatem, čímž se tato ulice stala rezidentní smíšenou zónou jak po zaplacení v automatu, tak i pro držitele platného parkovacího oprávnění, či na hodinu zdarma na parkovací kotouč.
- Ad 10) V současné době byl na základě požadavku města Mikulov vypracován projekt na parkování na ul. Kapucínská a Zlámalova (u hrobky), který nyní podléhá schvalovacímu procesu ze strany Policie ČR. Jakmile bude schválen, tak obratem bude opatřením obecné povahy stanoveno dopravní značení a bude možno na těchto komunikacích stát.
- Ad 11) Při výjezdu z ul. Wolkerova Školní, Havlíčkové, na ul. Pavlovská jsou ukončeny všechny zákazy, jak vyplývá ze zónových značek IZ 8b. Silniční správní úřad již řeší poznatek o ne zcela vhodném označení dopravního značení ukončujícího zónu na ul. 1. května při vjezdu na ul. Bezručova. Proto v brzké době bude toto dopravní značení upraveno.
- Ad 12) Pro vymáhání zaplacené pokuty se potrestaný občan musí obrátit na orgán, který pokutu udělil. Řidič, pokud parkoval na ul. Květnová, Wolkerova, Venušina, Školní, Havlíčkova, bez platného parkovacího oprávnění, případně hodinu zdarma bez parkovacího kotouče, tak mimo ustanovení § 125c odst. 1 písm. k zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), porušil nařízení města Mikulov č. 4/2021, o vymezení místních komunikací s placeným stáním a Ceník za stání

